

Dagsorden/referat vedr. Menighedsrådsmøde d. 17.04.2013

Sct. Nicolai Menighedsråd

Svendborg d. 17.04.2013

Dagsorden vedr. Menighedsrådsmøde d. 17.04.2013 i menighedshuset kl. 17.00.

1. Budget 2014 og økonomi v/ revisor Benny Rasmussen
2. Meddelelser v/formanden
 - a. Sikkerhed i kirken
3. Evaluering af sogneindsamlingen i marts.
4. Sognepræstens punkt
5. Kirkeværgens punkt
6. Kontaktpersonens punkt
7. Organistens punkt
8. Nyt fra kirkegårdsbestyrelsen v/Alice Folke Olsen
9. Sket siden sidst
10. Eventuelt

Referat af menighedsrådsmøde.

Tilstede:

Merete Holm, Alice Folke Olsen, Sys Wagner, Per Thrane, Michael Gertsen, Charlotte Bjørn Larsen, Mette Jørgensen, Tore Bjørn Larsen, Hanne Ellerman, Benny Rasmussen.

Fraværende:

Anni Brix Olesen

Dagsorden/referat vedr. Menighedsrådsmøde d. 17.04.2013

Ad 1.

Budget 2014 og økonomi v/ revisor Benny Rasmussen

Gennemgang af regnskab 2012 for Sct. Nicolai Kirke

Gennemgang af regnskab 2012 for Svendborg Kirkegård, idet dette regnskab er indarbejdet i Sct. Nicolai Kirkes regnskab.

Regnskabet er godkendt.

Bilag til regnskabsinstruks, indeholdende bemyndigelser for Sct. Nicolai Kirke er godkendt og underskrevet.

Ad 2. Meddelelser v/formanden

Der har været budgetsamråd.

Bevilliget kr. 1.000,- til Sct. Nicolai Tjenesten

Invitation til møde d. 25 maj med biskop Tine Lindhardt.

a. Sikkerhed i kirken

Ingen problemer

Ad.3

Evaluering af sogneindsamlingen i marts.

Magert resultat. Der holdes en pause. Mette arbejder videre med et andet projekt, som involverer konfirmander

Besøg af Jørgen Rex, som er projektkoordinator for projekt i Ghana. En mulighed, med indsamling af tøj.

Ad. 4

Sognepræstens punkt

- 1. Statistik på antal fremmødte til 5 års dåbsjubilæum, med henblik på afgørelse, om det er det rigtige at vente til 5 års jubilæum med overlevering af børnebibel, eller måske skal gives ved barkedåben.*
- 2. Diskussion af vielsesgave – Bjarne Reuters "Bogen" blev godkendt.*
- 3. Kirkeflagdage eller officielle flagdage. Fortsat brug af flagregulativ vedtaget af Sct. Nicolai Kirkes menighedsråd.*
- 4. Kirke for skole og teologi. Arbejder på lokalebesparelser. Derfor forespørgsel om vores sognehus kan anvendes til studiekreds. Vedtaget at Mette tilbyder skolen brug af vores lokaler.*

Dagsorden/referat vedr. Menighedsrådsmøde d. 17.04.2013

Ad. 5

Kirkeværgens punkt.

1. *Lastbil ind i præstegårdsmur. Skade betales direkte af skadevolder.*
2. *Vedtaget at igangsætte isolering loft på præstegården i efteråret 2013 for tilbudssum kr. Ca. 42.000. Bevilliget af provstiudvalget til udbetaling i 2014.*
3. *Undersøgelse af pris på fjernelse af træ, samt plantning af roser.*
4. *Forslag om koncert med Per Nielsen. Besluttet at flytte diskussionen til temamøde.*

Ad. 6

Kontaktpersonens punkt

1. *Kontakter "ikke ansatte" ansøgere til stillingen som kirketjener med henblik på at finde en vikar til kirketjener.*

Ad. 7

Organistens punkt

1. *Orgelfestival afholdes, som planlagt i forbindelse med Gl. Torvedag.*

Ad. 8.

Nyt fra kirkegårdsbestyrelsen v/Alice Folke Olsen

Orientering fra kirkegårdsbestyrelsen.

Ad. 9.

Sket siden sidst

1. *Tilfredshed med afskedsarrangement for Peter Folke Olsen.*
2. *Stiftsavisen bestilles til Michael, Sys, Anni og Charlotte*

Ad. 10.

Eventuelt

1. *Den gode historie etableres på hjemmeside.*

Underskrift af de tilstedeværende menighedsrådsmedlemmer.